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Опитування проводиться щорічно з метою отримання зворотного зв’язку з 

роботодавцями щодо теоретичної та практичної підготовки випускника 

Університету, а й всіх складових професійної експектації,  від яких залежить як 

життя та здоров’я пацієнтів так і конкурентоспроможність на ринку праці. 

 

Структура опитування включає як закриті так і відкриті питання. Закриті 

запитання дозволили отримати кількісні показники та виявити загальні 

тенденції, тоді як відкриті дали можливість роботодавцям детально висловити 

власну думку та надати розгорнуті пропозиції щодо покращення освітнього 

процесу. 

Кількість респондентів – 35 респондентів (74,5%) 

Дати проведення опитування – 10.12.2025-10.01.2026 

 

РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ 

Більшість опитаних роботодавців представляють приватний сектор медицини 

та комунальні заклади охорони здоров'я. Важливо зазначити, що значна частина 

респондентів — це досвідчені фахівці (директори та головні лікарі) зі стажем 

понад 20 років, що додає особливої ваги їхнім оцінкам. 

 Типи закладів: Найбільшу частку становлять приватні клініки та 

медичні центри (близько 43%), а також комунальні заклади охорони 

здоров'я. 

 Досвід: Респонденти з досвідом понад 20 років у сфері охорони здоров’я 

складають понад 40% вибірки, що свідчить про глибоке розуміння вимог 

ринку до молодих фахівців. 



 

 



Аналіз ключових компетентностей (згідно з рекомендаціями AAMC) 

демонструє високий рівень задоволеності роботодавців етичною підготовкою 

випускників. 

 Найвищі показники: Найвищу частку позитивних оцінок (4 та 5 балів) 

отримала категорія «Професійна етика» — 85.7% роботодавців повністю 

задоволені чесністю та відповідальністю випускників. Також високі 

результати (71.4% позитивних оцінок) спостерігаються у сферах «Догляд 

за пацієнтами» та «Вдосконалення через практику». 

 

Додаткові навички: Випускники демонструють відмінні показники у 

цифровій грамотності та емпатії (по 85.7% високих оцінок). Роботодавці 

також відзначають високий рівень володіння медичною англійською мовою. 

 

 

 



Аналіз відкритих відповідей роботодавців свідчить про стабільно позитивну 

репутацію випускників Київського медичного університету, які 

характеризуються як дисципліновані фахівці з фундаментальною теоретичною 

підготовкою та вираженою мотивацією до професійного самовдосконалення. 

Роботодавці особливо відзначають високий рівень комунікативної культури 

молодих лікарів, системність їхніх знань та впевнене володіння сучасними 

цифровими інструментами, включаючи роботу з медичними інформаційними 

системами та технологіями телемедицини, що є критично важливим для 

сучасної медицини. Разом з тим, партнери вказують на пріоритетність 

подальшого розвитку клінічного мислення та інтенсифікації практичної 

підготовки безпосередньо на клінічних базах. Удосконалення освітнього 

процесу вбачається у ще глибшій інтеграції фундаментальних дисциплін, таких 

як анатомія та фармакологія, у клінічну практику, а також у підвищенні 

обізнаності фахівців щодо нормативно-правової бази безперервного 

професійного розвитку, що сприятиме максимально швидкій та ефективній 

адаптації випускників до вимог сучасного ринку медичних послуг. 


